RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMP Islam Bina Insani Susukan
Kelas/Semester : VII/Ganjil
Tema . Sholat
Sub tema : Sholat berjamaah
Pembelajaran ke . ke-4
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model pembelajarn Make A Match, peserta didik mampu:
1. Menyebutkan pengertian salat berjamaah dengan tepat
2. Mengungkapkan dua keutamaan salat berjamaah dengan baik
3. Mengungkapkan 5 syarat menjadi imam yang baik.

B. KEGIATAN PEMEBELAJARAN
a. Pendahuluan:
1. Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam.
2. Guru bersama-sama peserta didik berdo’a dan mengecek kehadiran peserta didik
3. Guru bersama-sama beserta didik menyanyi lagu Ayo sholat .
4. Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.
b. Kegiatan Pembelajaran
1. Guru membagi peserta didik menjadi 5 kelompok
2. Peserta didik mengamati tayangan sholat berjamaah dan membaca teks materi
pembelajaran tentang sholat berjamaahyang ditayangkan guru
3. Peserta didik mengajukan pertanyaan tentang sholat berjamaah sesuai dengan hasil
pengamatannya.
Guru membagi kartu berisi soal dan jawaban secara acak kepada tiap kelompok.
Satu kelompok memasangkan kartu soal dan jawaban di papan yang disediakan.
Kelompok lain menanggapi pemasanagan kartu soal dan jawaban .
. Guru memberikan penjelasan tentang jawaban yang tepat.
c. Kegiatan peneutup
1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi pembelajaran tentang sholat berjamaah
2. Peserta didik di bawah bimbingan guru menyimpulkan materi sholat berjamaah
3. Guru memberikan tugas untuk mengamati pelaksanaan sholat jamaah di masjid
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Teknik penilaian: Observasi;
2. Pengetahuan : Teknik penilaian : tes lesan
3. Ketrampilan : Teknik Penilaian : unjuk kerja

Susukan, 13 April 2021

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran
Kepala SMP Islam Bina Insani Susukan

Muhammad Munzaini, S.Ag., M.Pd.1. Muhammad Munzaini,S.Ag.M.Pd.l.
NIP 1968111820021003 NIP 196811182002121003



Soal’

Jawablah pertanyaan berikut dengan tepat!

1. Apa yang kamu ketahui tentang sholat jamaah itu, coba jelaskan.
2. Mengapa salat jamaah lebih utama dari pada salat sendirian.

3. Sebutkan 4 syarat imam yang baik.

Kunci jawaban

1. Salat jamaah adalah salatb yang dikerjakan dua orang atau lebih yang satu jadi imam
dan lainnya menjadi makmum

2. Shlat jamaah Ibih utama dari pada solat sendirian karena derajat salat berjamaah 27
kali lebih besardibanding derajat solat sendirian atau munfarit

3. Syarat imam yang baiak
a. Mengetahui syarat, rukun salat dan hal-hal yang membatalkannya

Baligh

Berakal

Berada pada posisi yang paling depan

Tidak sedang makmum
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